



Centrul Județean de Resurse și de Asistență Educațională

Constanța

B-dul Mamaia nr.197, Constanța – cod 900540

Fax: 0341.451.783

e-mail: [cjrae\\_ct@yahoo.com](mailto:cjrae_ct@yahoo.com)

**În atenția domnilor directori ai unităților de învățământ în care nu sunt normate posturi de profesori în centre și cabinete de asistență psihopedagogică**

La nivelul județului Constanța, își desfășoară activitatea un număr de 80 de profesori în centre și cabinete de asistență psihopedagogică, în beneficiul a 225 de unități de învățământ în care sunt normate astfel de posturi.

**Unitățile de învățământ care nu au normate posturi de profesori în centre și cabinete de asistență psihopedagogică (vezi cazuri speciale din Arondare – CS)** pot beneficia de servicii de asistență psihopedagogică în *situații deosebite prin consecințele pe care le pot declanșa (abandon școlar ridicat, risc privind consumul de droguri, tulburări comportamentale grave)*, apelând la Centrul Județean de Resurse și de Asistență Educațională Constanța.

În aceste situații, este necesar să adresați, în timp util, o solicitare scrisă către conducerea Centrului Județean de Resurse și de Asistență Educațională Constanța (nr. fax.: 0341.451.783), pentru intervenția, în sistem de urgență, în situațiile - limită menționate, pe care nu le puteți gestiona prin consilierea realizată de profesorii consilieri (diriginți) / educatorii / învățătorii / profesorii din unitate.

Demersul dvs. va conține, în mod necesar, următoarele precizări: natura solicitării (consiliere individuală sau colectivă pentru elevi sau pentru părinți; consiliere psihopedagogică și metodică pentru cadrele didactice), o descriere a problemei înregistrate ce reclamă prezența specialistului, însoțită de o scurtă prezentare a modalităților prin care s-a intervenit, prin consiliere educațională primară, de către cadrele didactice din unitatea pe care o conduceți.

Specialistul desemnat de Centrul Județean de Resurse și de Asistență Educațională Constanța va decide dacă specificul cazului impune invitarea beneficiarilor la cabinetul în care este normat postul sau deplasarea sa în unitatea de învățământ care semnalează dificultăți.

În acest sens, vă solicităm parcurgerea demersurilor prezentate, în eventualitatea confruntării cu situațiile deosebite menționate mai sus.

Cu certitudinea colaborării eficiente, în beneficiul tuturor partenerilor educaționali,

Director CJRAE,  
Prof. psih. drd. **Lina Ermolaev**



Coordonator CJAP,  
Prof. psih. **Laura Secu**